

Казахстан и Россия укрепляют взаимодействие в сфере науки и образования



Казахстан и Россия укрепляют стратегическое партнёрство в сфере науки и образования, сообщает пресс-служба Минобра РК.

В Казахстане инициирована масштабная реформа управления наукой, направленная на развитие национальной академической системы. Она проводится в соответствии с Планом мероприятий по сотрудничеству в области образования и науки между Казахстаном и Россией.

Документ предусматривает расширение сотрудничества между университетами двух стран, отдельную программу научных стажировок, создание новых образовательных программ, реализацию совместных научно-исследовательских проектов и так далее.

В настоящее время реализуется около 240 совместных научных проектов с российскими учеными. Эти инициативы направлены на создание благоприятных условий для молодых ученых и студентов.

Казахстан на сегодняшний день занимает лидирующее место по числу иностранных студентов в России. Так, в 2022—2023 учебном году количество казахстанских студентов, обучающихся в вузах России, составило порядка 67 тыс. человек.

<https://eadaaily.com/ru/news/2024/06/10/kazahstan-i-rossiya-ukreplyayut-vzaimodeystvie-v-sfere-nauki-i-obrazovaniya>